
株式会社ＫＡＤＯＫＡＷＡ デジタルコンテンツ局
2023年4月

【調査概要】

調査号 ・・・2024年1月号（2023年12月25日発売）
回答数 ・・・300サンプル
調査方法 ・・・「レタスクラブ」にて質問を掲載、WEBサイトから回答
調査期間 ・・・2023年12月25日～2024年1月24日
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＜大まかな読者構成＞

読者層①:30代前半～40代の前半の主婦
…料理のレパートリーを増やしたい、家事を効率よくこなしたいと思っている

読者層②:40代後半～50代の主婦 
…ずっと「レタスクラブ」を読んでいるファン、「レタスクラブ」へのロイヤリティーが高い読者
★創刊当時～10年以上購読している読者・・・33.7％

＜職業＞
兼業主婦・・・75.36％
専業主婦・・・17.3％

⇒毎日忙しく過ごす「へとへと主婦」たち。
「時短家事」「スマート家事」の関心が高い。

＜家族構成＞
既婚・・・75.7％
子どもがいる・・・67.0％

年齢

平均 42.5歳

読者プロフィール：属性

職業
17.3%

35.0%
33.0%

3.7% 0.0%
1.3% 3.7%

3.7% 2.3%

専業主婦

会社員、公務員

パート、アルバイト

自営業

専門職、自由業

学生

無職

その他

無回答

0% 2%

7%

7%

13%

13%

15%

15%

13%

15%

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60歳以上
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読者データ：属性

世帯年収 お小遣い

住まい エリア

10.0%

1.3%

0.7%

13.0%

9.7%

11.7%

3.0%

50.7%

0.0%
親の家に同居
公団、公社、公営の賃貸住宅
社宅、官舎、寮
賃貸アパート
賃貸マンション
分譲マンション
一戸建て借家
一戸建て持ち家
その他

5.0%
7.3%

27.0%

7.3%
12.7%

18.7%

6.3%

5.3%

10.3% 北海道
東北
関東
北陸。信越
中部
関西
中国
四国
九州

11.7%

8.0%

11.0%

10.0%

10.3%9.7%

10.7%

10.3%

6.7%

6.7%

3.0%

1.0% 0.3%

0.7%
200万円未満
200万～300万円未満
300万～400万円未満
400万～500万円未満
500万～600万円未満
600万～700万円未満
700万～800万円未満
800万～900万円未満
900万～1000万円未満
1000万～1200万円未満
1200万～1500万円未満
1500万～1700万円未満
1700万～2000万円未満
2000万円以上平均 630万円

3.0%

6.3%

16.0%

23.7%

15.7%

13.7%

9.0%

2.7% 10.0%
なし
5000円未満
5000～1万円未満
1万～2万円未満
2万～3万円未満
3万～5万円未満
5万～10万円未満
10万円以上
決まっていない

一戸建て持ち家・・・50.7％
◆今一番興味があること

 2位 「収納、片づけが上手になりたい」
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料理が好き
家族のために料理をがんばっている／レタスクラブを日々の料理の参考にしている

◆「レタスクラブ」に求める記事
１位…料理のレシピ

◆レタスクラブを購入した理由
1位…料理の特集を読むため
3位…献立カレンダーBOOK(付録)のため

◆今一番興味があること
1位…「料理のレパートリーを増やしたい」
3位…「料理が上手になりたい」

食材の買い物の回数（週）

読者データ：料理

食材の主な買い物先 平均食費（月）

レタスクラブ読者は

14.3%

30.7%

26.0%

10.7%

10.7%

3.7% 4.0%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回
93.0%

2.0%

1.0%
1.0% 2.0% 0.3% 0.7%

スーパーマーケット

近所の小売店

百貨店

コンビニエンスストア

ディスカウントショップ

食材宅配サービス

ネットスーパー

その他

5.0%

15.0%

22.3%

24.0%

20.3%

11.3%

2.0%

2万円未満

2万～3万円未満

3万～4万円未満

4万～5万円未満

5万～7万円未満

7万～10万円未満

10万円以上
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お金に関する記事で読みたいもの

読者データ：お金

年収は平均的だが、やりくり上手
持家率が高く、収納や片付けへの関心も高い

レタスクラブ読者は

54.7

38.7

13.0

5.0

7.3

33.3

21.0

32.0

9.7

23.0

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

節約法

お得な預貯金情報

生命保険・損害保険

住宅購入・ローン

教育費の貯め方

年金や老後のお金

在宅ワークや副業

ポイントやマイルのため方

フリマアプリの活用方法

株・投資の基本

その他

現在行っている資産形成の方法

79.3
37.7

16.3
22.7
22.3

8.7
7.3
2.7

24.0
8.7
9.0

7.0
1.3
2.0
1.0
1.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

普通預金
定期預金
学資保険
終身保険(低解約返戻金型など)
個人年金保険
勤務先の財形貯蓄
養老保険
外貨預金
NISA、つみたてNISA
iDeCo(個人型確定拠出年金)
株式投資
投資信託
FX（外国為替証拠金取引）
債券投資（国債など含む）
不動産投資
その他
特になし

◆「レタスクラブ」に求める記事
2位…節約やお金に関するもの
3位…収納・片付けやインテリア

◆今一番興味があること
2位…収納・片付けが上手になりたい
4位…お金の貯め方や節約術を知りたい
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美容関連商品を購入する際に参考にするもの

読者データ：美容・健康

基礎化粧品の購入は主にドラッグストア
口コミが購入動機の一番の参考に

レタスクラブ読者は

◆「レタスクラブ」に求める記事
5位…健康・ダイエット

◆今一番興味があること
5位…健康を維持したい

基礎化粧品の購入場所

13.7

66.0

7.0

4.3

5.3

1.0

26.7

2.0

0.7

2.7

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

百貨店

ドラッグストア

街の専門店

スーパーマーケット

カタログの通信販売

雑誌の通販コスメ企画

インターネット通販

ネットオークション

コンビニエンスストア

１００円ショップ

その他

30.0

20.0

20.0

14.3

58.0

14.7

1.7

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

タレント、芸能人などの著名人

SNS インフルエンサー

商品の開発者、担当者

使用した人のクチコミ

使用した人のアンケート結果

その他

特に参考にするものはない
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住居の形態

読者データ：住居・車

居住地域は人口分布図に比例
持ち家率・自家用車の保有率が高い。

レタスクラブ読者は

自家用車の保有

10.0%
1.3%
0.7%

13.0%

9.7%

11.7%

3.0%

50.7%

親の家に同居

公団、公社、公営の賃貸住宅

社宅、官舎、寮

賃貸アパート

賃貸マンション

分譲マンション

一戸建て借家

一戸建て持ち家
77.7%

6.3%

16.0%

持っている

持っていたが手放した

ずっと持っていない
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上位20位を抜粋

読者データ：家電

オーブンレンジの買い替えがTOPに
口コミが購入動機の１番の参考に

レタスクラブ読者は

１年以内に、購入・買い替えを希望している商品 美容関連商品を購入する際に参考にするもの

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

オーブンレンジ
掃除機
スマホ
炊飯器
家具、インテリア用品
オーブントースター
冷蔵庫
テレビ
洗濯機・洗濯乾燥機
パソコン
エアコン
圧力鍋
自動調理鍋、電気圧力鍋
空気清浄機
美容家電
IHホットプレート
タブレット端末
自転車（電動を含む）
食器洗い乾燥機
自動車

45.7

9.3

10.3

18.0

55.3

12.7

3.0

18.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

タレント、芸能人などの著名人

SNS インフルエンサー

商品の開発者、担当者

使用した人のクチコミ

使用した人のアンケート結果

その他

特に参考にするものはない
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読者データ：レタスクラブの保存性について

本誌や別冊付録の保存期間が長く、半年以上置いておく読者が多い。
切り抜いたり、写真を撮ったりして保存する読者も半数以上。

レタスクラブの保存期間 付録の保存期間 切り抜きや写真での保存

6.0%

21.0%

17.7%

24.7%

30.7%

1カ月未満

1カ月～3カ月間

3カ月半～半年間

半年～1年間

1年間以上

6.7%

14.3%

13.3%

25.3%

40.3%

1カ月未満

1カ月～3カ月間

3カ月～半年間

半年～1年間

1年間以上

30.7%

41.0%

28.3%

よくある

時々ある

ない
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掲載された広告の閲覧

商品購入の際に役に立っているか？

95.3％の読者が広告を閲覧し、半数以上が「非常に役に立つ」「役に立つ」と回答。
レタスクラブに掲載された広告を見て、購入・買い替えをした商品はキッチン家電が多い。

レタスクラブに掲載された広告を見て実際に購入・買い替えした商品

広告関心①

11.3%

27.7%

54.3%

5.7%
1.0%

全部をしっかり見る

ほとんど見る

ざっと目を通す

ほとんど見ない

見ない

15.7%

56.7%

25.0%

1.7% 1.0%

非常に役に立つ

役に立つ

どちらともいえない

あまり役に立たない

役に立たない

1.0%10.0%

家具、インテリア用品

美容家電

炊飯器

圧力鍋

フードプロセッサー

空気清浄機

その他

洗濯機・洗濯乾燥機

スティックミキサー

冷蔵庫

自転車（電動を含む）

浄水器

パソコン

タブレット端末

ロースター

住宅リフォーム
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多くの読者が、レタスクラブに掲載された商品・サービス情報を見て、
態度変容・行動変容につながったと回答した。

広告関心①

態度変容 行動変容

59.0

31.0

21.3

14.0

9.7

8.7

10.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その商品・サービスが気になったり、目につ
くようになった

もっと詳しい情報を知りたくなった

店頭へ見に行きたくなった

キャンペーンやイベントがあったら参加して
みたいと思った

周りの人と話したいと思った（ブログ・SNS
での発信含む）

人にすすめたいと思った

評判・評価を知りたくなった

無回答

52.3

26.7

23.7

3.7

13.0

11.0

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その商品・サービスについて調べた

店頭へ見に行った

購入・利用を実際に検討した

キャンペーンやイベントに参加した

周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含
む）

店頭・インターネットなどで購入・利用した

無回答
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